MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHNYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINATA "®U3TEX" I1O M:

11 kmacc
BAPUAHT 8 180050

Bnank 3apanns gonxer buiTh BroXeH B pabory.
PaboTe 6e3 BnoxeHHOro 3aganus He nposepsioTCS.

. [3 banna] Haiinure KommyecTBO BOCHMU3HAYHBIX qHcell, NpousBe/ienre 1udp KaxKI0ro U3 KOTOPBIX
paBHoO 64827. OTBer HEOOXOMMO IPE/ICTABUTH B BHJIE 11€JIOI0 YUCIIA.

[5 6annos| Pemnre ypasuenue cos 7z + cos 3z + sin 7z — sin 3z + v/2 cos 4z = 0.

. [5 6annos] Pemmre cucremy ypapnenuit

1

In(— ;
(_;1:_7) (=) = I2In(:¢:y‘)
Yy

v+ 2zy — 32 + 122 + 4y = 0.

[5 6annos] Cobepa ¢ nentpom O Brmcana B TPEXTPAHHBIA YrOJ ¢ BepHIMHOH S M KACAETCS ero
rpaneit B Toukax K, L, M (Bce mockue yrisl TpéXrpanHoro yria pasmuuansi). Haiigure yron K SO
¥ IUIOMA/b CeYeHHsl JJAHHOIO TPEXTPAHHOTO yrila miIockocteio K LM, e u3BecTHO, 4TO ILIOMAIM
CEeeHMH TPEXIPAHHOIO yIla IJIOCKOCTAMH, KACAIOIMMHCH cepbl U NepleH uKyIAPHBIME IPAMO#
SO, pasubl 9 u 16.

[5 6annoe] Haitaure Bce 3Hawenns napamMeTpa a, IpH KOTOPBIX CHCTEMA
|t +y+ 8|+ |z —y+8| =16,
(Iz] —8)* + (ly| = 15)* =@

HMEET POBHO JIBA PEIICHUS.

. [6 Bannos] a) /Ise okpy:kuocTH omunakoBoro pammyca 17 nepecekaiorest B Toukax A u B. Ha nepBoi
OKpy2KHOCTH BeiOpaHna Touka C, a Ha Bropoit — Touka D. Okasasocs, 94To Touka B jexur Ha oTpe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha neprenukynsipe k CD, npoxoasiem depe3 Touky B, BhIOpana Touka F
TaK, 4r0 BF = BD (T0ouku A u F pacrnosiosKeHbl M0 PasHble CTOPOHBI OT npamoit C' D). Haiigure
JuuHy orpeska CF.

6) Ilycrs nononnurensno ussectHo, uro BC = 16. Haitaure miomans Tpeyronsauka ACE .

[6 6annos] Haiture kosmmiecTBo map uesbix wucer (z,y), yA0BIETBOPSIONMX CHCTEME HEPABEHCTB

y>3*4+4.38
y<9B+3(37-1)z

Otser nosken OBITL NPeACTABIEH B BUJIE ajirebpandecKoit CyMMBI He Doslee IByX cjiaraeMbIX.
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